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YpPOK XMMUU NO TeMe:
| ‘ "TennoBou 3achpPpeKT XUMNYECKUX

peakuun".
Pacuyétbl no TepMoxuMmuyeckum ypasHeHusim (TXY
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Knaccudukauma XMMUYecKnxX
peakuuu no tennoBomy apdeKTy
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S+02=S02+Q
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Tepmoxumus - pasgen XxuMmuu, B 3agady
KOTOPOro BXo4uUT onpeaeneHue n ndyyeHue
TENNOBbIX 3MIEKTOB peaKLNN.

~ TepMOXMMUYECKNE YPABHEHUSA — YPaBHEHUS B
( KOTOPbIX YKa3biBae€TCs KONMMYECTBO
. MOrMNoLweHHOW unu BbiAeNeHHON TENNOThbI.

2HgO —> 2Hg + O,— 180 KIx,
C(1B) + O(r) —> COL(r) + 394 KX
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Mo TepMOXUMUYECKUM YPABHEHUAM peakuum MOXHO
NPOBOAUTL pPa3fninyHble pacyéTbl. [Na peweHna 3agad no
TEePMOXUMUYECKUM YPaBHEHUAM peakuMin HYXKHO 3anucaTe camo
ypaBHEeHue 1 NpoBecTn Heobxoaumsble pac4yeTbl N0 HeMY.

Anzopumm peweHusi 3aday nNo MepmMoxuMuU4YeCKOM

ypasHeHuUro peakyuu
1. KpaTko 3anucaTtbe ycrnoeus 3agayu (“aaHo”).

2.3anucaTtb TepMmoxmMuyeckoe ypasHeHue peakuum (TXY), ogHon
YepTON B ypaBHEHUN peakuun NoaYepKuBaT TO, YTO M3BECTHO,
ABYMSA YepTamMu NoAYEPKMBAIOT TO, 4TO HEOBX0AMMO onpeaennuTb.

3.[lpoBecTu BcnomoraTensHble Belducnenusa ( M, M, m).

4.CocTaBuUThb COOTHOLUEHWEe, UCMNOoNMb3ys BCNOMoraterbHbie
BbIYUCINEHUA N YCINOBUA 3a]a4u; pelunTbe COOTHOLEHWe

(nponopuuio).
5.3anucaTtb oTBeT.
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AaropaTm 1 - Pacué&rer mo
TepMoxmMmHuueckum ypasHenunm (TXY)

Ay 1.
o 1CpMOXMMBYNOCKOMY YPAaBpHeMKIO 2Cu + Oy = 2Cu0 + 310 KIDK

BLIMCIHMTE KOMMYECTRO TERAOTM, BRIerMmueHca B PEIWILTATE OXKMCACIAR 4 MOJIL MEIM.

ABTOopwTrN penmresn s

1. Ilax QOpMyLaMIt BOISCTS MAZINMINEM CHENCHMN, IUTILIE LS YO100uUR Jadavy, a roa opMynoit —

4 mone X KOx»<
2Cu  + O,= 2CuO + 310 wJfbx
2mone

2. Haxomm» pRICITHBIISeC) KOMHYeCTRO TERNOTHM, PeUias HPponopuMmo:
Amons  Xr/lxc
2MONE 310
X “.'?;.‘? ~ 620k

Orser: KOAMMACTSO shiseansiueiicn 1ernaors: 620 wllx.
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TOPUTM 2 - PacuéTsl Mo

TepMoxuMudeckuMm ypasaenunam (TXY)

Jajaua 2.
[o repyoxssmgeckomy ypasueno C + 02 = CO2 + g12 wx

MW YAIATE KOUHHECTHO TeNIOTM, BLACTRRUCHCR B PEIYALTITE OKXNCACIEHS YIAR KHCA0PoRoMm, 0Gnés
KOTOPOro pasch 44,84 npe n.y.

AAropurs peluenmns

1. BUISHeAMM KON MYSCTEO BOMECTER KUCIOPOAR:

V(0:) _ 448

V(02)= v A =
22,4m




2. Hag dopyyaamu sewecrs saguues v{0,) ux xx, a noa ¢opyynod - coomuowenue,

DM OO DUNOEMOE YUDOBNEMUEM DELUXUL

2 mone X KA
C + 0, = CO,+412xfx
1 mone

3. Haxoiam suige qsiieeon KOAHHecTso TeIoTs!, PELias npotopumo;

2mone _ Xxlloe
Mo 412

2-412

X =
1

= 824x/{x

Orper: KoAryecTno sulaeaxsueics rewiorul 824 xJx
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- AuropurMm 3 - Pacuérsl o

TepMoxXuMHuYeckuM ypasHeHuam (TXY)

3apaun 3.

ITpn cxuranmy MArHHs Maccon 3r sutenncres 75,155k remaornt. COCTassre TepMOXHMHIECKOE
VPRSI PEAKILGE IOPeIIAN Ml .

AJropsTm permenus

1. CoTTaEN X3UMHUCCKDE VPRBHCHHE PEAKIUAN POPEIAN MArINg:
2Mg + Op = 2Mz0

2. Brasscanmy KoMNecTio BeIiecTRR MArMnR:

_ miMg) 3
V(Mg)°;(bz)=-,4 = 0125w0m,




3. Han dopreyaasu sewects sagumues wMg) u 75,15 Kb, 2 uoy Gopmysod - coomuoweue,

RITOU DU CMOS Y INIEMER LEM DEURKLUL

0,125 moae 75,15 k¢
2Mg + 0, = 2Mg0 + Qrix
Zmons

4. Pewas nponopusio, Hexomms rennonod addexy (Q « x) peaxupn:

0,125m010 = 75,15/
2mony X/l

_2:75]5
0,125

Orser: repyoxinnrgecxoe ypasueuse seer sy 2Mg + O = 2MgO + 1202 4x/lx

Q=x =1202,4x/[xc
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AnropHurM 4 - PacaérsI mo

TepMOXUMHYCCKUM ypanuacHuam (TXY)

Dazavn 4.

TTO TR MONEOMSEROWY YA Reany Ngfe) + Oig(y) » INOE) = 1RO, TRJING, RIwine mmnm ol

METTWUIM RIATTRL W [ TEMOND JSTTIN TN B Y T TBE T TN CRCTARTL RIS TN TIOTES A gy S T ree vt
ASXOPMTE POLInos s

1 Hea Qopatyaasn BCries i s Haiimiscs COCACIns, AR e @l Ao e saduve, @ so Sopoaysoi ~

X mone 45,2 kfw
Nan + Oyn = 2ZNO,,— 180 7xfK
Imsoae

2o Barte s KUSM SeCTIO BETLCCTHY 2307Ta VvINZ) & C MOS, PERME HPOIOPLMN;

xmoun 45,25/ [
Imones 180.7 /o

_ lmome-45.2x/xc _
x= 1807 0,25 mons

9. Bumizoien ofradae aoora 0o $opaeyne: V= v -V,
VNgh » 0,25 woms - 22,4 s /woms « S 680

Orper: VIN2) = s.da.




